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Zisky leteckých spoločností 

Zisky leteckých spoločností

Celkové zisky leteckých spoločností z pravidelných liniek na letisku v Bratislave boli v roku 2004 (po zaokrúhlení na celé milióny) 130 miliónov korún. Podiely jednotlivých leteckých spoločností na celkovom zisku zobrazuje graf. Údaje v ňom sú zaokrúhlené na desatiny percenta.
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Na základe uvedených údajov riešte nasledujúce úlohy:

Úloha 1: Aký mohol byť najväčší celkový zisk leteckých spoločností v celých korunách? 

Úloha 2: Najmenej koľko percent z celého zisku mohla získať 

a) spoločnosť ČSA?           b) spoločnosť  Slovenské aerolínie?

Odpoveď: Spoločnosť ČSA získala aspoň 
 % z celého zisku. Spoločnosť Slovenské aerolínie získala aspoň 
 % z celého zisku.

Úloha 3: Ako je možné, že súčet počtov percent na diagrame nie je 100? Svoju odpoveď zdôvodnite.

	Zdôvodnenie:

	

	

	


Úloha 4: Aký najmenší zisk v celých korunách mohla mať letecká spoločnosť Sky Europe? Zapíšte svoj výpočet.

	Výpočet:

	

	


Odpoveď: Zisk spoločnosti Sky Europe bol aspoň 
korún.

Úloha 5: Aký najväčší zisk v celých korunách mohla mať letecká spoločnosť Slovenské aerolínie? Zapíšte svoj výpočet.

	Výpočet:

	

	


Odpoveď: Zisk spoločnosti Slovenské aerolínie bol nanajvýš 
 korún.

Úloha 6: Aký bol zisk spoločnosti Air Slovakia, zaokrúhlite na milióny? Zapíšte svoj výpočet.

	Výpočet:

	

	


Odpoveď: Spoločnosť Air Slovakia mala zisk približne
 miliónov korún.

Úloha 7: Najviac koľko korún mohol byť rozdiel ziskov spoločností ČSA a Air Slovakia? Zapíšte svoj výpočet.

	Výpočet:

	

	


Odpoveď: Rozdiel ziskov uvedených spoločností mohol byť nanajvýš 
. korún.

Úloha 8: Koľkokrát väčší (s presnosťou na stotiny) mohol byť zisk spoločnosti ČSA ako zisk spoločnosti Air Slovakia? Zapíšte svoj výpočet.

	Výpočet:

	

	


Odpoveď: Tento zisk mohol byť väčší približne 
 ‑krát.

Úloha 9: Predstavitelia spoločnosti SkyEurope uviedli, že mali o viac ako o 50 % väčšie zisky ako ich najväčší konkurent – spoločnosť ČSA. Je to pravda? Zakrúžkujte správnu odpoveď a svoje tvrdenie vysvetlite.

Odpoveď: áno       nie

	Vysvetlenie:
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